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会議録 

会議の名称 西東京市立中原小学校建替協議会（第11回会議） 

開 催 日 時 平成29年１月30日（月） 午前10時00分から午前11時10分まで 

開 催 場 所 保谷庁舎３階 第２会議室 

出 席 者 

＜委員＞沼本禧一、上岡学、長濱美玲、大谷千夏、河野美晴、梅原后代、

佐藤裕子、水野伸一郎 

＜事務局＞手塚光利（教育部長）、南里由美子（教育部特命担当部長） 

早川礼成（教育企画課長）、等々力優（学校運営課長）、和田克弘（教育

企画課企画調整係主査)、小倉懸自（教育企画課企画調整係主事）、  

利根川遼（教育企画課企画調整係主事）、名古屋勇（学校運営課施設係

長）、稲村敬史（学校運営課施設係主任）、田中稔（教育指導課長）、 

渡部昭司（教育支援課長）、今野雅行（建築営繕課建築営繕係主査） 

傍 聴 者 ２人 

議 題 

１ 開会  

２ 会議録の確認 

３ 配置案及び平面案の検討について 

４ その他 

５ 閉会 

会議資料の

名  称 

資料１ 西東京市立中原小学校建替協議会（第10回会議）会議録（案） 

資料２ 中原小学校建替協議会検討結果報告書（案） 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容  

 

＜○発言者：発言内容＞ 

開会 

 

議題２ 会議録の確認 

○会長：第10回の会議録（案）について事前に送付しているが、訂正すべき箇所などが

あれば発言願いたい。 

○委員：（異議なし） 

○会長：何もないようなので正式な会議録とする。 

 

議題３ 基本設計（案）及び建替協議会検討結果報告書について 

＜基本設計（案）について検討＞ 

○事務局：基本設計（案）について説明 

○会長：感想や質問があれば発言願いたい。 
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○委員：（質問なし） 

○会長：本基本設計（案）を基に、今後実施設計に反映していくようにする。 

 

＜建替協議会検討結果報告書について検討＞ 

○事務局：報告書について説明。 

○会長：感想や質問があれば発言願いたい。 

○委員：建替コンセプトが資料編のみに記載となっているため、報告書の本文中にも記

載したら良いと思う。 

○事務局：御意見を踏まえて修正する。 

○委員：建替コンセプトが基本設計（案）にどのように反映しているかが分かるように

したら良い。 

○事務局：御意見を踏まえて修正する。 

○委員：モニターの位置やロッカーの場所といった教室内部の配置は、どのように検討

するのか。 

○事務局：今後、学校関係者の意見を参考に実施設計で検討していく。 

○委員：報告書の作成後、どのような手続きをとるのか。 

○事務局：建替協議会で作成した報告書は、今後教育委員会へ提出する。その後、教育

委員会は、本報告書の内容を基に基本設計を決定する。 

○委員：学校の耐震化の問題はどのようになっているか。 

○事務局：法令上、学校の校舎は、通常の住宅よりも丈夫なものとなる。詳細は、実施

設計で検討していく。 

○会長：事務局から説明があったが、報告書の「むすびに」の内容について、２年間の

活動を踏まえて、各委員から御意見を伺いたい。 

○委員：建替コンセプトが建物に反映されるのが楽しみにしている。 

○委員：地域に開かれた学校となり、夢が広がる校舎となった。 

○委員：児童へのアンケート結果によると、現在の校舎への愛着を感じる。現在の校舎

で使えるものを、可能な限り新しい校舎に残せるようにしてほしい。 

○委員：すっきりとした校舎で、明るく地域に開かれた印象となった。 

○委員：つくし学級の児童と通常学級の児童が更に交流できるよう、ソフト面でも配慮

してほしい。 

○委員：保護者も新校舎の建設を楽しみにしている。計画内容を伝えていけたら良いと

思う。 

○委員：学校建設の際、コンセプトの検討から始まることが新鮮であった。コンセプト

の反映状況を新しい中原小学校で確認していきたい。 

○委員：様々な要望を設計に反映しつつ、建替コンセプトを忘れることなく協議をする

ことできた。新しい学校が完成したら、学校の方針としても建替コンセプトを反映す

ると良い。 

 

議題４ その他 

○事務局：今後の予定について。 

 

閉会 

 


